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Nombre Apellidos1, Nombre Apellidos2, … Times New Roman, tamaño 12 pt, justificado a ambos lados

1. Adscripción institucional Autor 1. Institución, Dirección postal completa (calle, código postal, localidad, país), e-mail (sólo de autor principal)… Times New Roman, tamaño 9 pt, justificado a ambos lados
2. Adscripción institucional Autor 2…

Texto del resumen… Times New Roman, tamaño 12 pt, justificado a ambos lados. Interlineado sencillo (1,0), sin espaciado adicional antes o después del párrafo. Los márgenes deben ser de 3 cm.
Los géneros y las especies se escribirán en cursiva. Se evitará el uso de negritas o subrayados. En caso de utilizar listas con viñetas, se elegirán guiones o puntos sencillos.
No se utilizarán tabuladores o espaciados al inicio del párrafo.
No se incluirán ni figuras ni tablas. 
La extensión máxima del resumen no debe superar una página.
Las referencias bibliográficas, si aparecen en el resumen, se ordenarán alfabéticamente por orden de autores y cronológico, y se indicarán siguiendo los siguientes ejemplos:

Revista (en texto Montes et al., 1997): Montes, M.J., Andrés, C., Ferrer, S. & Guinea, J. 1997. Identificación de una nueva especie de Cryptococcus procedente de Botany Bay, Tierra Victoria. Boletín de la Real Sociedad Española de Historia Natural. Sección Biológica, 93 (1-4): 45-50.

Libro (en texto Sandford, 1994): Sanford, F. 1994. The Florida hermit-crab sponge, a littleknown “mobile sponge” from the NE corner of the Gulf of Mexico, and its hermit crab associates. In: Soest, R.W.M. van, Kempen, T.M.G. van & Braekman, J.C., Eds. Sponges in time and space: 273-278. A.B. Balkema, Rotterdam.

Recurso Electrónico (en texto Gamarra & Outerelo, 2010): Gamarra, P. & Outerelo, R. Actualización del Catálogo Iberobalear de los Aleocharina (Coleoptera, Staphylinidae). [en línea]. Grupo de Investigación UCM 921632 “Biología y Biodiversidad de Artrópodos”. http://darwin.bio.ucm.es/usuarios/bba/cont/docs/RO_9.pdf> [Consulta: 09-12-2010].



